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Stručno-teorijski dio pomoćničkog ispita
za zanimanje AUTOELEKTRIČAR
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Ime i prezime naučnika ____________________________________

Škola ___________________________________________________

Obrtnička radionica ________________________________________
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Postignuti broj bodova i postotak:__________ , __________%

Naučnik:

a) je položio ispit s ocjenom ___________________________ 

b) se upućuje na usmeni ispit

c) se upućuje na ponovno polaganje ispita 

	% ostvarenih bodova
	broj bodova
	ocjena

	92% - 100%  bodova
	60 - 65
	odličan ( 5 )

	81% -    91%  bodova
	53 - 59
	vrlo dobar ( 4 )

	67% -    80%  bodova
	44 - 52
	dobar ( 3 )


	50% -    66%  bodova
	33 - 43
	dovoljan ( 2 )

	0% -    49%  bodova
	0 - 32
	nedovoljan  ( 1 )


	
	
	
	
	

	Predsjednik komisije
	
	Član komisije
	
	Član komisije

	
	
	
	
	


U ________________ ,  ________________________

1.Koji je ispravan silazak s ljestva ? ( 1 bod )

a)leđa treba okrenuti ljestvama
b)lice treba okrenuti ljestvama
c)leđa treba okrenuti bočno prema ljestvama 
2.Prilikom pregleda ozlijeđene osobe boja kože može nas uputiti na stanje ozlijeđenog.

Pridruži boju kože karakterističnu za stanje ozlijeđenoga : ( 2 boda )

Modra boja kože                                            upućuje na stanje šoka

Blijeda boja kože                                           upućuje na gušenje

Siva boja kože (s graškama znoja)                upućuje nastajanje straha i iskrvarenja

3. Dopuni tablicu : (4 boda)

	Naziv veličine 
	Simbol
	Mjerna Jedinica 
	Kratica

	
	
	amper
	

	Električni otpor
	
	
	

	
	XL
	
	

	Kapacitivni otpor
	
	
	

	
	
	
	Hz

	
	Q
	
	

	Jakost električnog polja
	
	
	

	
	
	Veber (voltsekunda)
	

	
	
	tesla
	

	
	
	
	H


4. Dovrši rečenicu : (1 bod)

NTC otpornici su otpornici s _________________________ koeficijentom.

5. Dovrši rečenicu : (1 bod)

Varistori su ________  ovisni o __________.
6.Tvrdnja da je ukupni kapacitet paralelno spojenih kondenzatora jednak zbroju pojedinih kapaciteta je : (1 bod)

a) točna 

b) netočna

7.Što pokazuje slike ?Što na slici  pokazuje palac ,a što prsti ? (2 boda)
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8. Dovršite rečenicu : (2 boda)

Prema Lenzovom pravilu inducirana struja uvijek ima takav smjer da ________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

9. U krugu izmjenične struje s kapacitivnim otporom : (1 bod)

a)struja prethodi naponu

b) struja je u fazi s naponom

c)struja zaostaje za naponom

10.Što prikazuje ova oznaka na mjernom instrumentu ? (1 bod)
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11. Ako spojimo dva akumulatora kao 

na donjoj slici njihov ukupni : (2 boda)

a)kapacitet je_____ Ah

b)napon je________ V           

12.)Navedene dijelove uključnog releja  elektropokretača naznači na donjoj slici! (2 boda)

a)el.priključak
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b)kontakti                       

c)kontaktni most

d)kotva

e)magnetska jezgra

f)povratna opruga

g)pridržni namot

h)uvlačni namot

13. Kako se u alternatoru postigne promjena mehaničke energije u električnu energiju ?

(1 bod)

a)promjenom elektromagnetskog polja se u vodičima statora inducira izmjenični napon

b)magnetski polovi rotora se izmjenično premagnetiziraju

c)mehanička energija se pretvara u električnu djelovanjem električnog polja rotora

14.Kod kojeg paljenja se energija iskre dobiva iz generatora ? (1 bod)

_______________________________

15.Dopuni rečenicu : (4 boda)

Zadaci uključnog releja su:

a)radi uzubljivanja potisnuti  _____________  prema zupčastom vijencu ________________

b)________________ kontaktni most i _______________   glavnu struju elektropokretača

16. Zbroj kuta zatvaranja α i kut otvaranja β nazivamo :( 1 bod)

_____________________________________

17. Koji je zadatak svjećica ? ( 1 bod)

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________
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Na slici je prikazana : ( 1 bod)

a)halogena žarulja za duga svijetla 

b)halogena žarulja za duga i oborena svijetla 

c)plinska izbojna sijalica 

19.Na slici je prikazan reflektor koji ima upaljeno : ( 1 bod)
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20. Davači signala kojima vozač pokazuje svoju namjeru u prometu drugim sudionicima su : 

( 2 boda)

a)_____________________________

b)_____________________________

c)_____________________________ 

d)_____________________________

e)_____________________________


21. Kako se zove ovaj sustav paljenja? ( 2 boda)

_____________________________________

_____________________________________

22.Na donjoj slici prepoznaj i označi dijelove klima uređaja u automobilu ! (3 boda)


23. U signalne uređaje na vozilu spadaju i optički davači signala. Navedi neke: ( 1 bod)
________________________________________________________

24. Pretvarač gdje djelovanjem neke ulazne neelektrične veličine on proizvodi proporcionalnu električnu veličinu nazivamo : ( 1 bod)

a)aktivni mjerni pretvarač

b)pasivni mjerni pretvarač

25. Pasivni mjerni pretvarač je pretvarač gdje promjena neelektrične veličine utječe na postojeću promjenu električne veličine : (1 bod)

a)točno

b)netočno

26. Od čega se sastoje ispravljačke diode ? ( 1 bod)

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

27.Koje ima svojstvo Zenerova dioda  ? ( 1boda)

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________


28.Što prikazuje slika? (1 bod)

29.Na shemi infracrvenog (IC) daljinskog upravljanja  označi ove dijelove (3 boda)

a)relej potvrdnog signala zatvaranja 

b)pneumatski upravljački sklop

c)upravljački sklop


30.Koji dio ne spada u alarmni uređaj ?( 1bod)

a)daljinsko upravljanje

b)indikator stanja

c)indikator zamjene koda

31. Na slici je prikazana shema uključnih položaja pomoću tipkala pri pokretanje prozora. Shema prikazuje : ( 1bod)

a)otvaranje prozora 

b)zatvaranje prozora

32. Što slika prikazuje? ( 1bod)

______________________________

______________________________

33.U podjelu motora prema rasporedu cilindara spada: (1 bod)

a)viseći

b)kosi

c)bokser

d)vertikalni

34.Što je radni(p-V)dijagram , a što razvodni dijagram ? (2 boda)

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

35.Tekućinom hlađena glava motora izrađuje se iz: ( 1bod)

a)___________________________

b) ___________________________

36.Brtve glave motora mogu biti : ( 2 boda)

a)___________________________

b) ___________________________

37.Nabroji štetne produkte izgaranja u ispušnim plinovima!( 3 boda)

a)__________________________________________________

b) __________________________________________________

c) __________________________________________________

d) __________________________________________________

38.Nedostaci automatskog upravljača su :(2 boda)

a)__________________________________________________

b) __________________________________________________

c) __________________________________________________

39.U prednosti bubnja kočnica smatra se i duži vijek trajanja obloga : (1 bod)

a)točno

b)netočno

40.Zadaci sustava za upravljanje su :(2 boda)

a)__________________________________________________

b) __________________________________________________

c) __________________________________________________

